
Ïåðâûé òóð. Îòâåòû.

Ïðè ðåøåíèè çàäà÷, â êîòîðûõ ïðåäóñìîòðåí îòâåò èç ïðåäëîæåííûõ âàðèàíòîâ, ó÷àñòíèê ìî-

æåò âûáðàòü â êà÷åñòâå îòâåòà îäèí èç ïðåäëîæåííûõ: A,B,C,D,E.

Â ñëó÷àå, åñëè íè îäèí èç óêàçàííûõ ïóíêòîâ íå ïîäõîäèò, ëèáî ïîäõîäÿò íåñêîëüêî èç íèõ,

ñëåäóåò âûáðàòü ïóíêò F.

1. Ïðÿìàÿ, ïàðàëëåëüíàÿ âûäåëåííîé ñòîðîíå òðåóãîëüíèêà ïëîùàäè 16, îòñåêàåò îò íåãî òðåóãîëü-
íèê ïëîùàäè 9. Íàéäèòå ïëîùàäü ÷åòûðåõóãîëüíèêà, òðè âåðøèíû êîòîðîãî ñîâïàäàþò ñ âåðøèíàìè
ìåíüøåãî òðåóãîëüíèêà, à ÷åòâåðòàÿ ëåæèò íà âûäåëåííîé ñòîðîíå. Âûáåðèòå âàðèàíò îòâåòà ñ ÷èñëîì,
íàèáîëåå áëèçêèì ê íàéäåííîìó Âàìè.

Îòâåò: 12. (C)

A 11 B 11, 5 C 12 D 12, 5 E 13 F

1. Ïðÿìàÿ, ïàðàëëåëüíàÿ âûäåëåííîé ñòîðîíå òðåóãîëüíèêà ïëîùàäè 27, îòñåêàåò îò íåãî òðåóãîëü-
íèê ïëîùàäè 3. Íàéäèòå ïëîùàäü ÷åòûðåõóãîëüíèêà, òðè âåðøèíû êîòîðîãî ñîâïàäàþò ñ âåðøèíàìè
ìåíüøåãî òðåóãîëüíèêà, à ÷åòâåðòàÿ ëåæèò íà âûäåëåííîé ñòîðîíå. Âûáåðèòå âàðèàíò îòâåòà ñ ÷èñëîì,
íàèáîëåå áëèçêèì ê íàéäåííîìó Âàìè.

Îòâåò: 9. (B)

A 8, 5 B 9 C 9, 5 D 10 E 10, 5 F

1. Ïðÿìàÿ, ïàðàëëåëüíàÿ âûäåëåííîé ñòîðîíå òðåóãîëüíèêà ïëîùàäè 32, îòñåêàåò îò íåãî òðåóãîëü-
íèê ïëîùàäè 2. Íàéäèòå ïëîùàäü ÷åòûðåõóãîëüíèêà, òðè âåðøèíû êîòîðîãî ñîâïàäàþò ñ âåðøèíàìè
ìåíüøåãî òðåóãîëüíèêà, à ÷åòâåðòàÿ ëåæèò íà âûäåëåííîé ñòîðîíå. Âûáåðèòå âàðèàíò îòâåòà ñ ÷èñëîì,
íàèáîëåå áëèçêèì ê íàéäåííîìó Âàìè.

Îòâåò: 8. (A)

A 8 B 8, 5 C 9 D 9, 5 E 10 F

1. Ïðÿìàÿ, ïàðàëëåëüíàÿ âûäåëåííîé ñòîðîíå òðåóãîëüíèêà ïëîùàäè 27, îòñåêàåò îò íåãî òðåóãîëü-
íèê ïëîùàäè 12. Íàéäèòå ïëîùàäü ÷åòûðåõóãîëüíèêà, òðè âåðøèíû êîòîðîãî ñîâïàäàþò ñ âåðøèíàìè
ìåíüøåãî òðåóãîëüíèêà, à ÷åòâåðòàÿ ëåæèò íà âûäåëåííîé ñòîðîíå. Âûáåðèòå âàðèàíò îòâåòà ñ ÷èñëîì,
íàèáîëåå áëèçêèì ê íàéäåííîìó Âàìè.

Îòâåò: 18. (E)

A 16 B 16, 5 C 17 D 17, 5 E 18 F

2. Âû÷èñëèòå
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ãäå x = 3, 2 2 .... 2︸ ︷︷ ︸
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3, y = 4, 7 7 .... 7︸ ︷︷ ︸
2014

. Âûáåðèòå âàðèàíò îòâåòà ñ ÷èñëîì, íàèáîëåå áëèçêèì ê íàéäåííîìó

Âàìè.

Îòâåò: 8. (D)
Âàðèàíòû îòâåòà.

A 1, 41 B 5, 13 C 9, 97 D 7, 11 E 3, 62 F
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2. Âû÷èñëèòå (
4
√
x+ 4

√
y
)
· x

2 + xy − 4
√
x7y − 4

√
x3y5

4
√
x5 − 4

√
x3y2

,

ãäå x = 1, 1 1 .... 1︸ ︷︷ ︸
2013

2, y = 3, 8 8 .... 8︸ ︷︷ ︸
2014

. Âûáåðèòå âàðèàíò îòâåòà ñ ÷èñëîì, íàèáîëåå áëèçêèì ê íàéäåííîìó

Âàìè.

Îòâåò: 5. (B)
Âàðèàíòû îòâåòà.

A 1, 41 B 5, 13 C 9, 97 D 7, 11 E 3, 62 F

2. Âû÷èñëèòå
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ãäå x = 2, 4 4 .... 4︸ ︷︷ ︸
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5, y = 1, 5 5 .... 5︸ ︷︷ ︸
2014

. Âûáåðèòå âàðèàíò îòâåòà ñ ÷èñëîì, íàèáîëåå áëèçêèì ê íàéäåííîìó

Âàìè.

Îòâåò: 4. (E)
Âàðèàíòû îòâåòà.

A 1, 41 B 5, 13 C 9, 97 D 7, 11 E 3, 62 F

2. Âû÷èñëèòå (
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ãäå x = 1, 7 7 .... 7︸ ︷︷ ︸
2013

8, y = 0, 2 2 .... 2︸ ︷︷ ︸
2014

. Âûáåðèòå âàðèàíò îòâåòà ñ ÷èñëîì, íàèáîëåå áëèçêèì ê íàéäåííîìó

Âàìè.

Îòâåò: 2. (C)
Âàðèàíòû îòâåòà.

A 1, 41 B 5, 13 C 1, 97 D 7, 11 E 3, 62 F

3. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè òðåíåð ìîæåò ñêîìïëåêòîâàòü õîêêåéíóþ êîìàíäó, ñîñòîÿùóþ èç îäíîãî
âðàòàðÿ, äâóõ çàùèòíèêîâ è òðåõ íàïàäàþùèõ, åñëè â åãî ðàñïîðÿæåíèè åñòü 2 âðàòàðÿ, 5 çàùèòíèêîâ
è 8 íàïàäàþùèõ? Ñðåäè ïðåäëîæåííûõ âàðèàíòîâ îòâåòà âûáåðèòå íàèáîëåå áëèçêèé ê ïðàâèëüíîìó.

Îòâåò: 1120. (B)

A 915 B 1120 C 1400 D 1960 E 2475 F

3. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè èç ãðóïïû, ñîñòîÿùåé èç 7 ìàëü÷èêîâ è 8 äåâî÷åê, ìîæíî âûáðàòü êîìàíäó
òàê, ÷òîáû â íåé áûëî 4 ìàëü÷èêà è 3 äåâî÷êè? Ñðåäè ïðåäëîæåííûõ âàðèàíòîâ îòâåòà âûáåðèòå
íàèáîëåå áëèçêèé ê ïðàâèëüíîìó.

Îòâåò: 1960. (D)

A 915 B 1120 C 1400 D 1960 E 2475 F



3. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè òðåíåð ìîæåò ñêîìïëåêòîâàòü êîìàíäó ïî áàñêåòáîëó, ñîñòîÿùóþ èç äâóõ
çàùèòíèêîâ è òðåõ íàïàäàþùèõ, åñëè â åãî ðàñïîðÿæåíèè åñòü 6 çàùèòíèêîâ è 11 íàïàäàþùèõ? Ñðåäè
ïðåäëîæåííûõ âàðèàíòîâ îòâåòà âûáåðèòå íàèáîëåå áëèçêèé ê ïðàâèëüíîìó.

Îòâåò: 2475. (E)

A 915 B 1120 C 1400 D 1960 E 2475 F

3. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî ñîáðàòü áðèãàäó èç 3 ìàëÿðîâ è 4 øòóêàòóðîâ, åñëè èìååòñÿ 6
ìàëÿðîâ è 8 øòóêàòóðîâ? Ñðåäè ïðåäëîæåííûõ âàðèàíòîâ îòâåòà âûáåðèòå íàèáîëåå áëèçêèé ê ïðà-
âèëüíîìó.

Îòâåò: 1400. (C)

A 915 B 1120 C 1400 D 1960 E 2475 F

4. Îïðåäåëèòå, ñêîëüêî ñóùåñòâóåò ðàçëè÷íûõ çíà÷åíèé a, ïðè êîòîðûõ óðàâíåíèå

(1− a2)x2 + ax+ 1 = 0

èìååò åäèíñòâåííîå ðåøåíèå.

Îòâåò: 4. (E)
Âàðèàíòû îòâåòà.

A 0 B 1 C 2 D 3 E 4 F

4. Îïðåäåëèòå, ñêîëüêî ñóùåñòâóåò ðàçëè÷íûõ çíà÷åíèé a, ïðè êîòîðûõ óðàâíåíèå

(a2 − 7)x2 − 2ax− 3 = 0

èìååò åäèíñòâåííîå ðåøåíèå.

Îòâåò: 4. (A)
Âàðèàíòû îòâåòà.

A 4 B 3 C 2 D 1 E 0 F

4. Îïðåäåëèòå, ñêîëüêî ñóùåñòâóåò ðàçëè÷íûõ çíà÷åíèé a, ïðè êîòîðûõ óðàâíåíèå

(3− a2)x2 − 3ax− 1 = 0

èìååò åäèíñòâåííîå ðåøåíèå.

Îòâåò: 2. (C)
Âàðèàíòû îòâåòà.

A 4 B 3 C 2 D 1 E 0 F

4. Îïðåäåëèòå, ñêîëüêî ñóùåñòâóåò ðàçëè÷íûõ çíà÷åíèé a, ïðè êîòîðûõ óðàâíåíèå

(a2 − 5)x2 − 2ax+ 1 = 0

èìååò åäèíñòâåííîå ðåøåíèå.

Îòâåò: 2. (C)
Âàðèàíòû îòâåòà.

A 0 B 1 C 2 D 3 E 4 F



5. Ïðîäóêò, ñîäåðæàâøèé ïåðâîíà÷àëüíî 99% âîäû, çà íåêîòîðîå âðåìÿ âûñîõ è ñòàë ñîäåðæàòü
97% âîäû. Âî ñêîëüêî ðàç îí óñîõ (ò.å. óìåíüøèë ñâîé âåñ)?

Îòâåò: 3. (E)
Âàðèàíòû îòâåòà.

A â 97/99 ðàç B â 99/97 ðàç C â 103/101 ðàç D â 2 ðàçà E â 3 ðàçà F

5. Ïðîäóêò, ñîäåðæàâøèé ïåðâîíà÷àëüíî 98% âîäû, çà íåêîòîðîå âðåìÿ âûñîõ è ñòàë ñîäåðæàòü
97% âîäû. Âî ñêîëüêî ðàç îí óñîõ (ò.å. óìåíüøèë ñâîé âåñ)?

Îòâåò: 1.5. (D)

A â 97/98 ðàç B â 98/97 ðàç C â 103/102 ðàç D â 1.5 ðàçà E â 2 ðàçà F

5. Ïðîäóêò, ñîäåðæàâøèé ïåðâîíà÷àëüíî 99% âîäû, çà íåêîòîðîå âðåìÿ âûñîõ è ñòàë ñîäåðæàòü
98% âîäû. Âî ñêîëüêî ðàç îí óñîõ (ò.å. óìåíüøèë ñâîé âåñ)?

Îòâåò: 2. (E)

A â 98/99 ðàç B â 99/98 ðàç C â 102/101 ðàç D â 1.5 ðàçà E â 2 ðàçà F

5. Ïðîäóêò, ñîäåðæàâøèé ïåðâîíà÷àëüíî 98% âîäû, çà íåêîòîðîå âðåìÿ âûñîõ è ñòàë ñîäåðæàòü
95% âîäû. Âî ñêîëüêî ðàç îí óñîõ (ò.å. óìåíüøèë ñâîé âåñ)?

Îòâåò: 2.5. (D)

A â 95/98 ðàç B â 98/95 ðàç C â 105/102 ðàç D â 2.5 ðàçà E â 5 ðàç F

6. Íàéäèòå êîëè÷åñòâî êîðíåé óðàâíåíèÿ

3
3 sin x−2
2 sin x−1 − 2 = 3

1−sin x
2 sin x−1 ,

ïðèíàäëåæàùèõ îòðåçêó [−π/2; 13π].

Îòâåò: 7.
6. Íàéäèòå êîëè÷åñòâî êîðíåé óðàâíåíèÿ

5
4 cos x+1
3 cos x+2 − 4 = 5

1−cos x
3 cos x+2 ,

ïðèíàäëåæàùèõ îòðåçêó [−π; 15π/2].

Îòâåò: 4.
6. Íàéäèòå êîëè÷åñòâî êîðíåé óðàâíåíèÿ

3
sin x−4
2 sin x−3 − 2 = 3

sin x+1
2 sin x−3 .

ïðèíàäëåæàùèõ îòðåçêó [−3π/2; 10π].

Îòâåò: 6.



6. Íàéäèòå êîëè÷åñòâî êîðíåé óðàâíåíèÿ

5
4 cos x−4
5 cos x−3 − 4 = 5

1+cos x
5 cos x−3 .

ïðèíàäëåæàùèõ îòðåçêó [−2π; 15π/2].

Îòâåò: 5.

7. Â ïðÿìîóãîëüíîì òðåóãîëüíèêå ABC óãîë C ïðÿìîé. Íà ñòîðîíå AC êàê íà äèàìåòðå ïîñòðîåíà
îêðóæíîñòü. Èç âåðøèíû B ïðîâåäåíà êàñàòåëüíàÿ ê îêðóæíîñòè, îòëè÷íàÿ îò BC, è D � òî÷êà
êàñàíèÿ. Òî÷êà H ÿâëÿåòñÿ îñíîâàíèåì ïåðïåíäèêóëÿðà, ïðîâåäåííîãî èç òî÷êè D íà ñòîðîíó AC.
Íàéäèòå îòíîøåíèå DE : EH, ãäå E � òî÷êà ïåðåñå÷åíèÿ DH è AB. Â îòâåòå óêàæèòå íàéäåííîå
÷èñëî, ïðåäâàðèòåëüíî îêðóãëèâ åãî äî ñîòûõ, åñëè òðåáóåòñÿ.

Îòâåò: 1.

7. Â ïðÿìîóãîëüíîì òðåóãîëüíèêå KLM óãîë M ïðÿìîé. Íà ñòîðîíå KM êàê íà äèàìåòðå ïî-
ñòðîåíà îêðóæíîñòü. Èç âåðøèíû L ïðîâåäåíà êàñàòåëüíàÿ ê îêðóæíîñòè, îòëè÷íàÿ îò LM , è F �
òî÷êà êàñàíèÿ. Îòðåçîê FG ÿâëÿåòñÿ â îêðóæíîñòè õîðäîé, ïåðïåíäèêóëÿðíîé ñòîðîíå KM . Íàéäè-
òå îòíîøåíèå FG : FA, ãäå A � òî÷êà ïåðåñå÷åíèÿ FG è KL. Â îòâåòå óêàæèòå íàéäåííîå ÷èñëî,
ïðåäâàðèòåëüíî îêðóãëèâ åãî äî ñîòûõ, åñëè òðåáóåòñÿ.

Îòâåò: 4.

7. Â ïðÿìîóãîëüíîì òðåóãîëüíèêå ABC óãîë C ïðÿìîé. Íà ñòîðîíå AC êàê íà äèàìåòðå ïîñòðîåíà
îêðóæíîñòü. Èç âåðøèíû B ïðîâåäåíà êàñàòåëüíàÿ ê îêðóæíîñòè, îòëè÷íàÿ îò BC, è D � òî÷êà
êàñàíèÿ. Òî÷êà H ÿâëÿåòñÿ îñíîâàíèåì ïåðïåíäèêóëÿðà, ïðîâåäåííîãî èç òî÷êè D íà ñòîðîíó AC.
Íàéäèòå îòíîøåíèå DH : EH, ãäå E � òî÷êà ïåðåñå÷åíèÿ DH è AB. Â îòâåòå óêàæèòå íàéäåííîå
÷èñëî, ïðåäâàðèòåëüíî îêðóãëèâ åãî äî ñîòûõ, åñëè òðåáóåòñÿ.

Îòâåò: 2.

7. Â ïðÿìîóãîëüíîì òðåóãîëüíèêå KLM óãîë M ïðÿìîé. Íà ñòîðîíå KM êàê íà äèàìåòðå ïîñòðî-
åíà îêðóæíîñòü. Èç âåðøèíû L ïðîâåäåíà êàñàòåëüíàÿ ê îêðóæíîñòè, îòëè÷íàÿ îò LM , è F � òî÷êà
êàñàíèÿ. Îòðåçîê FG ÿâëÿåòñÿ â îêðóæíîñòè õîðäîé, ïåðïåíäèêóëÿðíîé ñòîðîíå KM . Íàéäèòå îòíî-
øåíèå AB : FG, ãäå A è B � òî÷êè ïåðåñå÷åíèÿ FG ñ KL è KM ñîîòâåòñòâåííî. Â îòâåòå óêàæèòå
íàéäåííîå ÷èñëî, ïðåäâàðèòåëüíî îêðóãëèâ åãî äî ñîòûõ, åñëè òðåáóåòñÿ.

Îòâåò: 0.25.

8. Íàéäèòå ñóììó êîðíåé óðàâíåíèÿ

cos2 x+ cos2 3x− 2 cosx · cos 2x · cos 3x = sin2 4x

ïðèíàäëåæàùèõ îòðåçêó [π; 2π]. Â îòâåòå óêàæèòå öåëîå ÷èñëî, íàèáîëåå áëèçêîå ê íàéäåííîé ñóììå.

Îòâåò: 33.

8. Íàéäèòå ñóììó êîðíåé óðàâíåíèÿ

cos2 x+ cos2 4x− 2 cosx · cos 3x · cos 4x = sin2 5x

ïðèíàäëåæàùèõ îòðåçêó [−2π;−π]. Â îòâåòå óêàæèòå öåëîå ÷èñëî, íàèáîëåå áëèçêîå ê íàéäåííîé ñóì-
ìå.

Îòâåò: −42.



8. Íàéäèòå ñóììó êîðíåé óðàâíåíèÿ

cos2 x+ cos2 3x− 2 cosx · cos 2x · cos 3x = sin2 6x

ïðèíàäëåæàùèõ îòðåçêó [π; 2π]. Â îòâåòå óêàæèòå öåëîå ÷èñëî, íàèáîëåå áëèçêîå ê íàéäåííîé ñóììå.

Îòâåò: 42.

8. Íàéäèòå ñóììó êîðíåé óðàâíåíèÿ

cos2 x+ cos2 4x− 2 cosx · cos 3x · cos 4x = sin2 9x

ïðèíàäëåæàùèõ îòðåçêó [−2π;−π]. Â îòâåòå óêàæèòå öåëîå ÷èñëî, íàèáîëåå áëèçêîå ê íàéäåííîé ñóì-
ìå.

Îòâåò: −61.

9. Òðè ñåñòðû ïðèøëè íà ðûíîê è ïðîäàâàëè ïîøòó÷íî öûïëÿò. Ïåðâàÿ ïðèíåñëà 12 öûïëÿò, âòî-
ðàÿ � 18, òðåòüÿ � 32 öûïëåíêà. Êàæäàÿ èç íèõ ÷àñòü òîâàðà ïðîäàëà óòðîì, à ÷àñòü � âå÷åðîì.
Óòðåííÿÿ öåíà îäíîãî öûïëåíêà áûëà ó âñåõ ñåñòåð îäèíàêîâàÿ, è âå÷åðíÿÿ öåíà òîæå îäèíàêîâàÿ, íî
áîëåå íèçêàÿ (ïîëîæèòåëüíàÿ). Ê âå÷åðó âåñü òîâàð áûë ðàñïðîäàí, è äíåâíàÿ âûðó÷êà (çà óòðî è âå-
÷åð) ó âñåõ ñåñòåð îêàçàëàñü îäèíàêîâîé: 1700 ðóá. Íàéäèòå ñóììàðíóþ âå÷åðíþþ âûðó÷êó (â ðóáëÿõ)
âñåõ ñåñòåð.

Îòâåò: 2100.

9. Òðè ñåñòðû ïðèøëè íà ðûíîê è ïðîäàâàëè ïîøòó÷íî öûïëÿò. Ïåðâàÿ ïðèíåñëà 14 öûïëÿò, âòî-
ðàÿ � 24, òðåòüÿ � 38 öûïëÿò. Êàæäàÿ èç íèõ ÷àñòü òîâàðà ïðîäàëà óòðîì, à ÷àñòü � âå÷åðîì.
Óòðåííÿÿ öåíà îäíîãî öûïëåíêà áûëà ó âñåõ ñåñòåð îäèíàêîâàÿ, è âå÷åðíÿÿ öåíà òîæå îäèíàêîâàÿ,
íî áîëåå íèçêàÿ (ïîëîæèòåëüíàÿ). Ê âå÷åðó âåñü òîâàð áûë ðàñïðîäàí, è äíåâíàÿ âûðó÷êà (çà óòðî è
âå÷åð) ó âñåõ ñåñòåð îêàçàëàñü îäèíàêîâîé: 1200 ðóáëåé. Íàéäèòå ñóììàðíóþ óòðåííþþ âûðó÷êó (â
ðóáëÿõ) âñåõ ñåñòåð.

Îòâåò: 1980.

9. Òðè ñåñòðû ïðèøëè íà ðûíîê è ïðîäàâàëè ïîøòó÷íî öûïëÿò. Ïåðâàÿ ïðèíåñëà 18 öûïëÿò, âòî-
ðàÿ � 25, òðåòüÿ � 34 öûïëåíêà. Êàæäàÿ èç íèõ ÷àñòü òîâàðà ïðîäàëà óòðîì, à ÷àñòü � âå÷åðîì.
Óòðåííÿÿ öåíà îäíîãî öûïëåíêà áûëà ó âñåõ ñåñòåð îäèíàêîâàÿ, è âå÷åðíÿÿ öåíà òîæå îäèíàêîâàÿ,
íî áîëåå íèçêàÿ (ïîëîæèòåëüíàÿ). Ê âå÷åðó âåñü òîâàð áûë ðàñïðîäàí, è äíåâíàÿ âûðó÷êà (çà óòðî è
âå÷åð) ó âñåõ ñåñòåð îêàçàëàñü îäèíàêîâîé: 1750 ðóáëåé. Íàéäèòå ñóììàðíóþ óòðåííþþ âûðó÷êó (â
ðóáëÿõ) âñåõ ñåñòåð.

Îòâåò: 2800.

9. Òðè ñåñòðû ïðèøëè íà ðûíîê è ïðîäàâàëè ïîøòó÷íî öûïëÿò. Ïåðâàÿ ïðèíåñëà 15 öûïëÿò, âòî-
ðàÿ � 29, òðåòüÿ � 41 öûïëåíêà. Êàæäàÿ èç íèõ ÷àñòü òîâàðà ïðîäàëà óòðîì, à ÷àñòü � âå÷åðîì.
Óòðåííÿÿ öåíà îäíîãî öûïëåíêà áûëà ó âñåõ ñåñòåð îäèíàêîâàÿ, è âå÷åðíÿÿ öåíà òîæå îäèíàêîâàÿ,
íî áîëåå íèçêàÿ (ïîëîæèòåëüíàÿ). Ê âå÷åðó âåñü òîâàð áûë ðàñïðîäàí, è äíåâíàÿ âûðó÷êà (çà óòðî
è âå÷åð) ó âñåõ ñåñòåð îêàçàëàñü îäèíàêîâîé: 1720 ðóáëåé. Íàéäèòå ñóììàðíóþ âå÷åðíþþ âûðó÷êó (â
ðóáëÿõ) âñåõ ñåñòåð.

Îòâåò: 2520.



10. Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ a > 0, ïðè êîòîðûõ ñóùåñòâóþò ïîëîæèòåëüíûå ðåøåíèÿ íåðàâåíñòâà

x3

a+ 20134/3x
+

20134/3x

a+ x3
6 3

2
− a

x(x2 + 20134/3)
.

Â îòâåòå óêàæèòå ñóììó âñåõ íàéäåííûõ öåëûõ çíà÷åíèé a.

Îòâåò: 4052169.

10. Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ a > 0, ïðè êîòîðûõ ñóùåñòâóþò ïîëîæèòåëüíûå ðåøåíèÿ íåðàâåíñòâà

x3

a+ 20144/3x
+

20144/3x

a+ x3
6 3

2
− a

x(x2 + 20144/3)
.

Â îòâåòå óêàæèòå ñóììó âñåõ íàéäåííûõ öåëûõ çíà÷åíèé a.

Îòâåò: 4056196.

10. Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ a > 0, ïðè êîòîðûõ ñóùåñòâóþò ïîëîæèòåëüíûå ðåøåíèÿ íåðàâåíñòâà

x3

a+ 20124/3x
+

20124/3x

a+ x3
6 3

2
− a

x(x2 + 20124/3)
.

Â îòâåòå óêàæèòå ñóììó âñåõ íàéäåííûõ öåëûõ çíà÷åíèé a.

Îòâåò: 4048144.

10. Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ a > 0, ïðè êîòîðûõ ñóùåñòâóþò ïîëîæèòåëüíûå ðåøåíèÿ íåðàâåíñòâà

x3

a+ 20154/3x
+

20154/3x

a+ x3
6 3

2
− a

x(x2 + 20154/3)
.

Â îòâåòå óêàæèòå ñóììó âñåõ íàéäåííûõ öåëûõ çíà÷åíèé a.

Îòâåò: 4060225.


